

邢台银行召开纪念建党98周年暨党建工作会议

近日,邢台银行召开纪念建党98周年暨党建工作会议。

会议首先由新加入党组织的预备党员进行了入党宣誓,主、分会场的全体干部员工一起重温了入党誓词。该行党委副书记乔健敏同志以《不忘初心、牢记使命,做合格党员》为题,从党的初心和使命、“红船精神”以及党的光辉历史开讲,围绕“加强修养、锤炼坚强党性;锤炼过硬素质、强化业务能力;严以修身、做到清正廉洁;担当进取、自觉务实创业”四个方面给与会全体人员上了一堂精彩的党课。

会议指出,全体干部员工要以“不忘初心、牢记使命”主题教育



育活动为契机,围绕党课内容积极对照,学到、悟到、做到,牢记入党誓词,争做一名合格党员。

会议强调,全体党员干部要发挥好党员先锋模范和基层

党组织的战斗堡垒作用,以饱满的热情做好本职工作,使各项任务目标顺利实现。

会议要求,首先要正确理解初心和使命。我党的初心和

使命就是为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴。邢台银行的初心和使命就是做到各项业务可持续发展、高质量发展,不出现任何风险,为客户提供五星级金融服务,为客户解困、为企业解难,支持和服务地方经济的发展;全体干部员工要紧紧围绕“守初心、担使命、找差距、抓落实”12个字,对照工作,对照职责,找到工作中的差距并迎头赶上。其次要守初心、担使命。要始终做到“不吸客户一支烟,不喝客户一杯茶”,认真践行邢台银行廉洁文化。在为客户提供金融服务的同时,在金钱和权力面前,要保持清醒头脑,从点滴小事抓起。

特别是党员干部更要时时处处严格要求自己,做到警钟常鸣,防患于未然。再次要牢牢践行抓党建就是促发展的理念。抓好党建的目的是为了经济的发展,实现民族复兴。对于全行干部员工来说,做好个人的本职工作,就是对邢台银行发展做出了贡献。今后,全体党员干部在思想境界上、工作作风上,以及打造行内良好的政治生态环境上,要发挥好模范带头作用。第四,要找到差距、抓好落实。要对照全年任务目标,切实看到存在的差距,抓紧时间迎头赶上,做到颗粒归仓,以优异的成绩向建国70周年献礼。(刘培华)



打造最具特色和成长性的地方银行

邢台银行推出行长接待日制度

每周三,到邢台银行各营业网点办理业务的客户都可以看到一位身披“行长为您服务”绶带的“大堂经理”。他们服务热情细心,有问必答,积极引导客户办理各项业务。这些“大堂经理”就是邢台银行各营业网点的行长了。

据了解,这是邢台银行为倾听客户心声,了解客户真实需求,把各分支机构服务的零散时间整合,为客户答疑解惑,提供更为专业的金融服务,推出的“行长接待日”活动。邢台银行负责人介绍:“近年来,随着银行智能机具的推广使用,部分市民不了解各种机具,业务办理过程中,容易出现各种各样的问题。另一方面,市民对理财需求越来越高,到银行不光是办理存取款业务,还希望自己的资产得到进一步增值,这就需要银行工作人员有着深厚的专业知识和能力,为顺应金融消费者需求,推出了行长接待日制度。”

制度一推行就受到了市民百姓的欢迎,每逢“行长接待日”,到邢台银行咨询办理业务的顾客明显增多。市民张大爷说:“服务好,回答清楚,给了我们很好的理财建议。”

“行长接待日”是邢台银行推出的一项长期性工作,目的是让支行行长体验一线员工工作流程情况,同时,让支行行长可以站在普通员工视角思考如何优化服务流程,进一步提升服务水平,提高服务能力,为市民百姓打通直接交流互动的渠道。

近年来,邢台银行坚持以客户为中心的服务理念,不仅从服务便民设施上下功夫,更是提出“打造五星级金融服务,打造有温度的银行”服务理念。在为客户提供24小时人工服务的夜间银行的基础上,依托网点建立“书香银行”“咖啡银行”等特色支行,进一步提升了客户满意度,增强了市民获得感和亲近感。(梁东伟)

邢台银行扶贫脱贫驻村工作队受表彰

近日,在河北省纪念中国共产党成立98周年座谈会上,邢台银行驻新河县郝苗张砖村工作队、驻新河县东关村工作队第一书记张俊海分别被评为全省先进驻村工作队和优秀驻村第一书记。

在邢台市委组织部印发《关于对全市扶贫脱贫先进驻村工作队、优秀驻村第一书记和优秀驻村工作队员的表扬通报》中,邢台银行驻新河县东关村工作队被评为全市扶贫脱贫先进工作队;驻新河县郝苗张砖村第一书记陈根军、巨鹿支行驻巨鹿县东杨庄村第一书记马占威被评为全市优秀驻村第一书记。

2018年,邢台银行派出由副行长陈根军同志和工会主席张俊海同志任组长的两支驻村工作队赴新河县开展扶贫脱贫攻坚工作,巨鹿支行等部分县域支行也按照县委、县政府要求派出工作队驻村扶贫。一年多来该行各支扶贫工作队克服工作和生活上的困难,扑下身子、扎根一线,履职尽责、攻坚克难、真抓实干,科学制定帮扶计划,以做农民的“贴心人”为己任,在宣传党的政策、完善基层党组织建设、加强乡村治理、产业帮扶以及塑造邢银品牌形象等方面发挥了重要作用,得到了当地党委、政府高度赞誉和老百姓的认可,有力推动了贫困村和贫困户脱贫致富工作,多次受到上级有关部门肯定和表扬。

这次受表彰的扶贫脱贫先进驻村工作队和先进个人,是省委、省政府以及市委、市政府对该行在扶贫脱贫攻坚工作中给予的充分肯定,是该行扶贫工作队全体成员克难攻坚、辛勤付出的结果。在他们身上,集中体现了邢台银行干部员工信念坚定、勇于担当的政治品格,心系群众、一心为民的宗旨意识,敢打硬仗、吃苦耐劳的过硬能力,奋发进取、无私奉献的宝贵品质,诠释了“责任、执行、创新、协作、感恩”邢银精神,展示了邢台银行人良好的社会形象,赢得了社会各界的广泛赞誉。(梁东伟)

邢台银行举办亲子嘉年华活动

日前,邢台银行邀请客户在邢台市天一广场举办亲子嘉年华活动。

为保证活动顺利开展,给客户带来良好体验,该行精心设计和策划,以“亲子陪伴”为主题,以时下最流行的乐高拼接比赛作为切入点,吸引广大亲子客户的关注。活动现场,孩子们在家长的陪伴下参加了乐高平衡拼接PK赛。孩子们开动脑筋认真思索,家长们在一旁不时给予指点,现场气氛热烈温馨。评分环节,上演了目前日本环球影城最热门的芝麻街玩偶互动,比赛结束后,每一位小朋友都领到了心仪的礼品。

本次活动是该行暑期亲子嘉年华系列活动之一,是利用异业联盟资源为客户量身打造五星级金融服务的又一次成功尝试,展示了该行最具特色和成长性地方银行的企业形象。

邢台银行组织开展“家庭教育”主题党课

近日,邢台银行组织开展“家庭教育”主题党课。

党课特别邀请邢台市关心下一代工作委员会主任、原市人大常委会主任范建巡进行授课。范建巡引经据典、深入浅出地从家庭教育的重要性、世界各国家庭教育的特色、中国家庭教育的特点和问题、父母要充分承担起家庭教育的责任、确定孩子的培养目标、掌握孩子教育的有效方法、抓住孩子教育的特点七个方面阐述

了教育孩子的有效方法以及家庭教育对孩子成长的重要作用。他语重心长地说:“一个人的幸福有三大支柱,即身心健康、工作顺利、家庭和睦。邢台银行有着优秀的企业文化,有着军队+学校+家庭这样的团队理念,重视家庭教育既是践行总书记家教思想,又是团队理念建设的重要举措,还是家庭和睦构建的重要部分。我们相信,家庭教育会助力邢台银行越办越好,会助

力邢台银行广大职工越来越幸福!”

该行党委书记、董事长张克星在讲话中指出,家庭教育对孩子的成长有着重要的影响,是最根本的教育。对全行干部员工家庭教育起到了重要的指导意义,为全行1800多名员工能够培养出祖国的栋梁之才,起到了重要推动作用。全体干部员工要学到、做到、悟到,按照授课中的好方法、好案例,去借鉴、去学习、去运用,把培养孩子作为自己生活的重

要部分和重要责任。针对今后全行干部员工工作、学习、家庭教育,他强调,在我们奋斗的人生中,家庭教育是重要内容。全体干部员工在为客户提供五星级金融服务的同时,也要把孩子培养成祖国栋梁之才,这样的邢台银行才值得大家信任和喜爱,才符合像军队、像学校、像企业的企业文化理念。希望全行1800多个家庭,都能培养出让父母自豪,对国家有用的栋梁之才。(焦彦铭)

邢台银行各党支部开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动

在建党98周年来临之际,邢台银行各党支部开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动。

该行党委书记、董事长张克星带领总行机关服务保障条线党支部成员走进邢台县光荣院,看望在那里疗养的革命老前辈。

活动中,总行机关服务保障条线党支部的党员从老前辈身上学到了很多做人的道理,感受到他们宁愿牺牲生命也要坚持信念的革命英雄主义精神。大家纷纷表示在以后的工作中会以革命老前辈为榜样,认真践行邢台银行“责任、执行、创新、协作、感恩”的核心价值观,做一个有责任心、有爱心的邢银人。

营管一部任县支行与任县县委组织部对该县20名建国前老党员开展走访慰问,为老党员送去慰问品和慰问金,祝愿老党员们身体健康。

营管二部平乡支行参与



看望邢台县光荣院的革命老前辈。

平乡县委在全县范围内组织开展高唱《我和我的祖国》主题活动。作为唯一一家参与合唱录制的金融机构,该行提前谋划、精心组织,利用班后时间认真排练。录制当天,全体干部员工热情高歌,用歌声表达对祖国的热爱与

祝福,展现了邢台银行员工良好精神风貌。

营管二部北围支行党支部到西部山区西牛峪村走访慰问,为贫困家庭献爱心,鼓励他们增强信心,克服困难,乐观生活。

保定分行与共青团保定

市委、徐水区团委前往徐水区崔庄镇吴庄村,对3户困难老党员进行慰问帮扶活动,为他们送去米、面、油等慰问品,了解他们身体状况及生活中存在的困难,承诺会进一步开展帮扶活动。

(梁东伟)

邢台银行举办第十二期员工积分欢乐聚会

一年欢歌笑语,12期精彩纷呈,时值党的98岁生日,7月1日晚,邢台银行举办庆祝建党98周年暨第十二期员工积分欢乐聚会。

欢乐聚会在舞姿柔美、绚丽典雅的舞蹈《花开盛夏》中拉开序幕。“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么嘹亮;歌唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富强……”熟悉的歌声,优美的旋律,由授信审批部、资产管理中心、客户关系管理部表演的歌曲《歌唱祖国》表达了该行全体干部员工对祖国的热爱,对祖国美好明天的祝愿。衡水冀州支行赵洋、河东支行马大龙表演的相声《有话好好说》,从身边



小事说起,用诙谐幽默的语言,讽刺了互联网语言中出现的跳跃式、恶搞式、肤浅式现象。曲调明快,舒缓柔情的歌曲串烧《爱你一万年》

《像梦一样自由》《我爱你中国》,引起现场观众随歌浅吟低唱,不时赢得阵阵喝彩和掌声。聚会上,主持人带领现场观众互动,穿插党建党

史知识问答,让全体员工在轻松愉悦的氛围中,重新温习了我党发展的知识,寓教于乐,高潮迭起。

活动中,该行领导为积分排名前列的员工颁奖,为总行机关及驻行相关公司7月份过生日的工作人员送上生日祝福。副行长王木欣对积分管理工作进行点评。在积分抽奖环节,由击鼓传花确定的抽奖人员从总行机关、各分行、各支行员工累计积分排名前列的员工中抽取了20名幸运员工,行领导为他们颁发了奖品。

全体干部员工分别在主会场和分会场参加或观看了积分欢乐聚会。(梁东伟)

保定分行高碑店支行征信宣传活动效果良好

近日,人民银行高碑店支行印发《关于6·14征信主题宣传日活动的通报》,对邢台银行保定分行高碑店支行组织征信宣传活动准备充分,取得良好宣传效果进行表扬。

在今年征信主题宣传活动中,该行在营业厅播放征信宣传微电影、张贴海报、

摆放宣传资料,在室外悬挂条幅,设立宣传台向顾客发放宣传资料,与当地“央行志愿者”一起开展征信知识讲座,营造“立体式”宣传氛围,取得良好宣传效果。在今后的工作中,该行将加大金融知识宣传力度,为构建“用征信、助融资、促发展”贡献一份力量。(杨曦若)

老人迷路寻帮助 爱心助力获称赞

7月12日上午,一位神情焦虑、步履蹒跚的老大爷来到邯郸分行中华支行营业厅,正在整理贷款手续的市场营销部经理张丹发现后询问老人需要什么帮助。

张丹从老人含糊不清的表述中,了解到老人与家人走失,不记得回家路,所以到该行求助。了解情况

后,张丹端来一杯温水,安抚老人的情绪,等老人心情平静下来,从身上拿出一个记录家人联系电话的小本子,张丹第一时间与老人家人取得了联系。半个多小时后,老人的家人赶到支行,看到老人安然无恙时松了一口气,对张丹连声表示感谢。(孙志云)

邢银小语

无“废话”不精彩

一次会议的中场休息之后,许多人迟到,大老板面露愠色。大部分人默默地进来入座,空气十分凝重。只有一个女经理,人未到,话先到,“哎呀呀,卫生间的队长好,老板,您怎么雇了这么多女人啊!”一句话把大家都逗乐了,会议得以在轻松的氛围中继续。

这是《你只需比昨天的自己更好》中的一个案例。这本书阐述的观点很多,但最打动我的却是这句话:无“废话”,不精彩。这是爱尔兰人的口号,但在我们中国,这句话同样适用。中国是一个充满人情味的国家,在人与人的交往中,说几句“废话”,往往能快速拉近两人之间的距离,让听的人感觉更放松,进而产生一种亲近感、愉悦感,接下来你切入主题

的语言才更容易被接受。但是,在工作中,废话的作用常常被大家忽视。就拿我们最重视的营销来说吧,客户进到大堂,我们的大堂经理会问:“先生,有什么可以帮您?”标准的职业化问语,接下来就是热销产品介绍,最终留下客户的往往是产品的利率优势。其实,到大厅办理业务的客户往往是一些年龄稍长的客户,如果能适时加入一些“废话”,将拉近我们与客户的距离,同时,能让我们更快地了解客户,让我们的营销更有针对性。今天,把这个课题抛给大家,只有一个目的:希望我们每一个邢银人不论工作还是生活,都能学会说“废话”,相信“废话”能使我们这个大家庭更和谐更美好!(霍雷)